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Τιμήθηκε ο μικρός, μεγάλος άγιος της Πολωνίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Εορτάσθηκε ιεροπρεπώς το τριήμερο 3 – 5 Μαΐου 2014, ο εξάχρονος άγιος 
Παιδομάρτυς Γαβριήλ, ο εκ Ζβιέρκι της Πολωνίας, στο ναό της Αγίας Μαρίνης 
Ηλιουπόλεως.

Τον εόρτιο εσπερινό τέλεσαν την παραμονή, οι Ιερείς του ναού, Αρχιμανδρίτης 
Σεραφείμ Δημητρίου και Οικονόμος Ιωάννης Μεταξάς.

Την Κυριακή την Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Μητροπολίτης Καβάσων Εμμανουήλ, 
συμπαραστατούμενος υπό των Αρχιμανδριτών Νεκταρίου Samardzic, Χερουβείμ 
Μουστάκα και Σεραφείμ Δημητρίου καθώς και του Πρωθιερέως Λάμπρου 
Ξεσφύγγη. Ο Μητροπολίτης πριν την απόλυση και προ της ιεράς εικόνας του Αγίου 
Παιδομάρτυρος ανέπεμψε δέηση, κατά το Σλαβωνικό τυπικό, υπέρ των ενοριτών 
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αλλά και των εν Πολωνία Ορθοδόξων αδελφών.

Εν συνεχεία, ο Ιεράρχης επέδωσε τιμητικά μετάλλια εκ μέρους της ενορίας, σε 
τρεις ενορίτες που εθελοντικά προσέφεραν και προσφέρουν στο ενοριακό έργο. 
Τιμήθηκαν ο Σωτήριος Τσούτσης, ο οποίος καθημερινά μεταφέρει στους 
κατακειμένους στις οικίες τους, από το γήρας ή τις ασθένειες αδελφούς, φαγητό 
που προετοιμάζουν οι εθελόντριες στο Κέντρο Ενοριακής Αγάπης. Το σχετικό 
δίπλωμα επέδωσε στον τιμώμενο ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 
Εθελοντισμού, Χρήστος Γιαννάκης. Ακόμα τιμήθηκαν οι Ελένη Υφαντή και 
Γεώργιος Βασταρούχας, που υπηρέτησαν ως Εκκλησιαστικοί Σύμβουλοι κατά τις 
επιτροπικές περιόδους 2008- 2010 και 2011-2013 ενώ τα σχετικά διπλώματα, τους 
επέδωσε ο Δημοτικός Σύμβουλος Ιωάννης Πούλος.

Τέλος ο Αρχιερεύς ομίλησε προς τον λαό για την οικουμενικότητα της 
Ορθοδοξίας, αναφερόμενος στην τιμή του Πολωνού Αγίου Γαβριήλ στην Ελλάδα, 
αλλά και Ελλήνων αγίων στα πέρατα της οικουμένης.

 

Την επομένη το απόγευμα, τελέσθηκε Ιερά Παράκληση εις τον άγιο Γαβριήλ, 
ποίημα όπως και οι ύμνοι της ακολουθίας του, της υμνογράφου Μοναχής Ισιδώρας, 
Καθηγουμένης της Ιεράς Μονής Παναγίας Κυπαρισιωτίσσης και Αγίου Ιεροθέου 
Μεγάρων.
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Εκ του τμήματος Δημοσίων Σχέσεων και Επικοινωνίας, του Ενοριακού Συμβουλίου 
Ποιμαντικού Έργου,

του Ιερού Ναού Αγίας Μαρίνης Ηλιουπόλεως.
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